
 

 

 2017年中も、県議会本会議（一般質問）並びに特別委員会（「予算特別委員会」、「決算

特別委員会」）で質問に立ちました。質問の一覧は下記の通りです。なお、質疑応答全文は

全てホームページにアップしていますので、是非、ご覧下さい。（http://haranaka.jp/） 

〈２月県議会〉一般質問 

(1)「人口減少社会における本県の住宅政策の在り方について」 

〈予算特別委員会〉質問 

(1)保健医療介護部：「福岡県地域医療構想に係る歯科医療の関りについて」 

         ：「民泊問題について」 

(3)環境部：「ツマアカスズメバチ対策について」 

(4)環境部：「福岡県地球温暖化対策実行計画について」 

(5)人づくり県民生活部：「県自転車条例案の基本姿勢について」 

(6)農林水産部：「福岡県周辺海域の海水温の変化に伴う漁業資源

の保護について」 

(7)県警察本部：「本県のＪＫビジネス対策について」、「違法民泊対策について」 

〈６月県議会〉一般質問    

(1)「警固断層南東部地震の発生に対する本県の対策について」 

(2)「本県職員のストレスチェックの実施について」 

〈９月県議会〉一般質問 

(1) 「大学生・専門学校生を含む若年層の消費者被害について」    

(2) 「大規模災害に対する県職員の派遣交流について」 

〈決算特別委員会〉質問 

 (1)生活労働費：「『改正資金決済法』等の施行に伴う消費者対応について」 

 (2)警察費：「ICO等 HYIP投資詐欺に対する県警察の対策について」 

 (3)総括質疑（総務部、農林水産部）：「林業職の適正配置による本県林業の振興について」 

〈12月県議会〉質問 

 (1)「民泊新法並びに関係政省令を受けての本県の民泊に対する対応について」 
 

 
  
 皆様にとりまして今年はどのような年だったでしょうか。 

 激動の国際情勢のスタートは、１月の米国・トランプ大統領の就任から始まったといって

も過言ではありません。朝鮮半島情勢、日韓・日朝間は難しい課題を抱えた年でもありまし

た。また、各国で新しいリーダーの誕生もありました。英国のＥＵ離脱は世界中に衝撃を与

えました。世界中でテロ事件が相次ぎ、怨念の連鎖は続いています。世界中で天変地異が多

発し、多くの人命が失われました。これも地球温暖化の影響でしょうか。 

 国内に目を向ければ、1月に始まった第 193通常国会では「森友・加計問題」が大きく

取り上げられ、「忖度」が時の言葉になりました。日本を代表する電機メーカーの巨額負債、

自動車メーカーや製鋼会社の不正は日本経済に大きなダメージを与えました。また、10月

の衆議院解散総選挙は、大義もない、首相の所信表明演説もない、〝ないないづくし〟の異

例の解散となり、結果は、野党分裂により、与党の大勝に終わってしまいました。 

 本県では、７月に発生した「九州北部豪雨」災害により、多くの尊い人命が奪われるなど、

朝倉市・東峰村に甚大な被害が出ています。2018 年はしっかりと復興に向けた年としな

ければなりません。また、同月 9 日『「神宿る島」宗像・沖ノ島と関連遺産群』がユネスコの世

界遺産リストに登録、10月には天皇・皇后両陛下をお迎えして「第 37回豊かな海づくり大会・福

岡大会」が盛大に開催されるなど、県民の皆様と喜びを分かち合うことが出来ました。 

 私は今年も一年、元気に活動を行うことが出来ました。これもひとえに皆様のご指導の賜

物だと思います。来年も皆様にとりまして幸多き年となりますよう心から祈念致します！  
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